Division par 107" (A)

Trouvez chaque quotient.

73+10"1= 817 - 1071 =
3,365 + 1071 = 1,56 + 107" =
2,4+10"1= 1,617 - 1071 =
79716 + 107" = 308+ 1071 =
3,518 - 1071 = 7,606 ~1071 =
2,87 + 107t = 2,8945 + 107! =
9,203 = 107 = 6,887 ~ 107! =
8,0425 + 10! = 1,9+ 107! =
1,1+-10"1= 984 + 1071 =
9,473 + 1071 = 9,115+ 107! =
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Division par 10 (A) Solutions

7,3+10"t=73

3,365 +~ 1071 = 33,65

2,4+10"t=24

7,9716 + 1071 =79,716

3,518 +107' = 35,18

2,87 + 1071 =28,7

9,203 + 1071 =92,03

8,0425 + 107 = 80,425

,1+10'=11

9,473 + 1071 = 94,73

Trouvez chaque quotient.

8,17 + 1071 =81,7

1,56 +107' = 15,6

1,617 - 107 = 16,17

3,98 +10""=39,8

7,606 +~ 107 = 76,06

2,8945 + 107" = 28,945

6,887 ~ 107! = 68,87

1,9+101=19

9,84 + 1071 =984

9,115+ 1071 =91,15
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Division par 10~* (B)

Trouvez chaque quotient.

8,9 +107'= 58+ 10"t=
8,451+ 107" = 71+101=
9,1+10"" = 1,3499 - 1071 =
8,29 +107" = 6,5321 ~ 107 =
4,3 +107' = 5633+ 107 =
6,806 - 1071 = 9361+ 107 1=
9,4699 = 107! = 3,33+1071=
7,193 - 107 = 716 =101 =
1,1+107" = 2,92 + 107! =
569 1071 = 21+101=
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Division par 10~ (B) Solutions

8,9 +~10"'=89

8,451 + 107' = 84,51

91+10"'=91

8,29 ~ 1071 =829

43 +10"1=43

6,806 ~ 107" = 68,06

9,4699 + 107! = 94,699

7,193 =+ 107 =71,93

,1+10'=11

5,69 + 1071 =569

Trouvez chaque quotient.

58+ 10"1=58

7,1+10"t=71

1,3499 + 1071 = 13,499

6,5321 + 107" = 65,321

5,633 + 1071 = 56,33

9,361 - 107" =93,61

3,33 +1071=33,3

7,16 + 1071 =71,6

2,92 +1071=29,2

2,1+10"t=21
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Division par 10~ (C)

Trouvez chaque quotient.

7,16 = 1071 = 49592 = 1071 =
49404 =101 = 43691 1071 =
7,267 + 1071 = 781+1071 =
3,8016 -~ 1071 = 2,4+10"1=
2,664 ~ 1071 = 96+10"1=
9,855+ 1071 = 93+10"1=
8,9666 +~ 107 = 1,9172 = 1071 =
1,245 + 1071 = 3,742 = 107 =
7,83 +107' = 5119 - 1071 =
8+1071 = 3,109 ~ 1071 =

MathsLibres.Com




Division par 10~ (C) Solutions

7,16 + 1071 =71,6

49404 + 107' = 49,404

7,267 + 1071 = 72,67

3,8016 + 107" = 38,016

2,664 + 107" = 26,64

9,855 + 107" = 98,55

8,9666 ~ 10~ = 89,666

1,245 + 10" = 12,45

7,83 +1071=78,3

8+10"'=80

Trouvez chaque quotient.

4,9592 + 107' = 49,592

43691 + 107" = 43,691

7,81+ 101 =78,1

2,4 +10""=24

9,6 1071 =96

9,3+10"'=93

1,9172 + 1071 =19,172

3,742 + 1071 = 37,42

5119+ 107 =51,19

3,109 = 107 = 31,09
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Division par 10~* (D)

Trouvez chaque quotient.

3,686 + 1071 = 8,8387 =+ 1071 =
8,51+ 10 1= 1,11+ 1071 =
721 +10"1 = 8,67 - 1071 =
2,025+ 1071 = 1,741 + 10 =
78+10"1= 8,5+10"1=
9,78+~ 1071 = 2,2462 107t =
7,07 + 1071 = 1,87 = 107t =
8,73 + 1071 = 1,15+ 107! =
1+1071 = 92 +1071=
5,034 =+ 10°! = 8,89 ~ 107! =
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Division par 10~* (D) Solutions

Trouvez chaque quotient.

3,686 - 107 = 36,86 8,8387 ~ 107' = 88,387
8,51 +10"'=85,1 1,11 +10t=111
721+101=721 8,67 ~1071=86,7
2,925 + 1071 = 29,25 1,741 +10'=17,41
78+10"1=78 8,5+10"1=85
9,78+10"1=978 2,2462 +~ 1071 = 22,462
7,07 -10"*=70,7 1,87 = 1071 =18,7

8,73 +10"1=87,3 1,15+ 10"'=11,5
1+10"'=10 9,2+10"1=92

5,034 +107* =50,34 8,89 - 1071 =88,9
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Division par 107! (E)

Trouvez chaque quotient.

1,981+ 1071 = 3,43+ 107t =
6,299 - 107! = 1,743 + 1071 =
2,4 +1071 = 9,034 + 1071 =
4,7 +107" = 53+10"'=
3,088 +~ 1071 = 6,68 + 107t =
5,46 ~ 107! = 1,009 ~ 1071 =
4,7 + 1071 = 4,291 + 1071 =
84 +10"1= 6,2+10"1=

8,7 +10"1= 79703 - 1071 =
8,2206 + 1071 = 2,01 +107"'=
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Division par 10~ (E) Solutions

1,981 =107 =19,81

6,299 ~ 107" = 62,99

2,4+10"t=24

4,7 +107' =47

3,088 =~ 107* = 30,88

5,46 + 107" =54,6

4,7 + 101 =47

8,4+ 10"t =84

8,7+ 10" =87

8,2206 +~ 107* = 82,206

Trouvez chaque quotient.

3,43 +1071=34,3

1,743 ~ 10" = 17,43

9,034 + 107 = 90,34

53+ 10""=53

6,68 + 107! = 66,8

1,009 +~ 107 = 10,09

4,291 + 1071 =42,91

6,2+ 10"t =62

7,9703 =~ 10" = 79,703

2,01 +101=20,1
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Division par 10~* (F)

Trouvez chaque quotient.

2,688 + 107t = 3,8622 + 1071 =
2,4101 + 107 = 7,807 = 107! =
5,041 + 1071 = 6,61 +1071=
8,42 + 1071 = 7,3477 + 1071 =
51818 - 1071 = 2,068 ~ 107 =
9,8+107"" = 59+107"=
2+107' = 1,7+ 1071 =
1,8208 + 107t = 1,7 + 107! =
8,668 ~ 107! = 47 +107t =
1,9+10"1= 51+10"1=
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Division par 10~ (F) Solutions

2,688 + 1071 = 26,88

2,4101 = 107* = 24,101

5,041 =107 =50,41

8,42 +~ 1071 = 84,2

5,1818 +~ 10' =51,818

9,8 +10""'=98

2+10"1'=20

1,8208 + 107! = 18,208

8,668 + 107! = 86,68

1,9+101=19

Trouvez chaque quotient.

3,8622 + 107" = 38,622

7,807 +~ 10~ = 78,07

6,61 + 1071 =66,1

7,3477 - 107 = 73,477

2,068 + 107 = 20,68

59 +10"'=59

1,7 +107' =17

1,7 +101=17

4,7 +107' =47

51+10"1=51
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Division par 107! (G)

Trouvez chaque quotient.

4,73 + 107" = 562+ 107! =
83+107'= 4,65+ 107t =
1,5+107" = 9,18 +~ 1071 =
2+1071'= 92+10"1=

48 +1071= 78+10"1=
1,292 + 107" = 3,561+ 1071 =
2,5876 - 1071 = 9209 =107t =
7,54 + 107" = 4,8193 + 107 =
9,5+107" = 1,04 =107 =
6,8+ 107" = 4,5536 +~ 107! =
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Division par 10~ (G) Solutions

Trouvez chaque quotient.

4,73 + 1071 =473 562+ 1071 =56,2

8,3 +10"1=83 4,65 + 1071 = 46,5
1,5+10t=15 9,18+ 10"1=91,8
2+101=20 92=+10"1=92

4,8 +10"1=48 78 +10"1=178

1,292 +1071=12,92 3,561 ~ 10"* = 35,61
2,5876 + 10* = 25,876 9,209 - 1071 =92,09
7,54 +10"' =754 4,8193 ~ 1071 = 48,193
9,5+10"1=095 1,04 ~101=10,4
6,8+10"1 =68 4,5536 ~ 107! = 45,536
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Division par 10~* (H)

Trouvez chaque quotient.

49727 - 1071 = 7,006 -1071 =
8,659 ~ 1071 = 7196 + 10™! =
8,346 ~ 1071 = 585+10"1=
3,6 +107"1= 73=10"1=
1,5+10"1= 8,5+10"1=
2,827 + 1071 = 6,5027 +~ 101 =
32+10"1= 8,07 ~ 1071 =
2,7 +1071 = 7,6724 + 1071 =
631+ 1071 = 9,8 +1071 =
4,0944 + 107t = 511+ 107t =
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Division par 10~* (H) Solutions

Trouvez chaque quotient.

4,9727 + 1071 = 49,727 7,006 =~ 107 = 70,06

8,659 ~ 107" = 86,59

8,346 + 1071 = 83,46

3,6 +107' =36

1,5+10"1=15

7,196 - 1071 = 71,96

5,85+ 10"1=58,5

7,3+10""'=73

8,5+10"1=85

2,827 + 1071 = 28,27 6,5027 +~ 10~ = 65,027

3,2+10"t =32 8,07 - 107 = 80,7
2,7 +10"' =27 7,6724 + 101 =76,724
6,31 + 1071 =63,1 9,8 +10"'=98

4,0944 + 107' = 40,944 511 +10'=51,1

MathsLibres.Com




Division par 10~ (1)

Trouvez chaque quotient.

53+ 107! = 4,874 + 1071 =
5,285 + 1071 = 4,26+ 107! =
1,402 + 1071 = 43 +107! =
9,3+ 10"1= 6=10"1=
9,444 +~ 1071 = 453 +10"1=
88+ 101 = 5,23 + 107! =
2,8+1071= 6,198 ~ 107! =
7,131+ 1071 = 6,1177 +~ 1071 =
52+10"1= 1,8 1071 =
5,743 ~ 1071 = 7,67 107 =
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Division par 107! (I) Solutions

53+10"1=53

5,285 + 1071 =52,85

1,402 =~ 107* = 14,02

9,3+10"1=93

9,444 + 1071 = 94,44

8,8 +10""'=88

2,8+10"1=28

7,131+ 10" =71,31

52+10"1=52

5,743 =+ 107 = 57,43

Trouvez chaque quotient.

4,874 + 1071 = 48,74

426+10"1=42,6

43 +10"1=43

6+10""=60

4,53 + 1071 =45,3

5,23 +10"'=52,3

6,198 ~ 101 = 61,98

6,1177 +10"* = 61,177

1,8+ 101'=18

7,67 + 1071 =76,7
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Division par 1071 ()

Trouvez chaque quotient.

7,2+107" = 4,22 +107t =
28+107"= 2+107t =
7,5+107" = 3,59 +1071 =
1,7 +107" = 2214+ 107t =
9,6 + 107! = 7,4524 + 107! =
996+~ 1071 = 3,74 + 1071 =
7,4672 + 107" = 1,9992 = 107 =
7,65+ 107! = 6,644 ~ 1071 =
8,6 +107' = 53633 + 107! =
73+107" = 9,246 + 107! =
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Division par 107! (]) Solutions

7,2 +10"1=72

2,8+10""=28

75+10"1=75

1,710t =17

9,6 +107'=96

9,96 + 1071 =99,6

7,4672 + 107" = 74,672

7,65+ 1071 =76,5

8,6 ~107' =86

7,3+10"t=73

Trouvez chaque quotient.

4,22 +1071 =422

2+10"'=20

3,59 +101=35,9

2,214 +107'=22,14

7,4524 + 107" = 74,524

3,74 +107' =374

1,9992 + 107! = 19,992

6,644 + 107' = 66,44

5,3633 +~ 107' = 53,633

9,246 + 1071 =92,46
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